
SB40 staff are helpful and respectful when I contact them. 

My Service Coordinator helps me make a good annual plan.

My Service Coordinator helps me get the services I need.

Sent 425 Returned 158

0

Total 2020/2021 Service Evaluation Surveys

Strongly Agree Agree        Neutral Disagree Strongly Disagree

I can talk to SB40 Staff when I need to. 116 39 2 1

121 32 6 0 0

124 32 1 1 0

121 35 1 1 0

0

I am satisfied with Adair County SB40 services. 125 32 0 1 0

The services I got last year helped me. 114 38 3 0

Total 721 208 13 4 0


